

**Consiliul Local al Comunei CORBII MARI, Judetul DÂMBOVIȚA**

**Nume Consilier PETRE ADRIAN**

**Partid P.S.D.**

**Comisia de specialitate în care are funcția de președinte**

*Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, social-culturală și culte, protecția copilului, protecție socială, activități sportive și de agrement, turism*

**Raport de activitate pentru anul 2023**

<b>Ședințe ale consiliului local</b>	Am luat parte la ședințele Consiliului Local al Comunei Corbii Mari , ce au avut loc în anul 2023, în numar de 26.
<b>Ședințe ale comisiilor de specialitate</b>	<p>Am participat la ședințele <i>Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, social-culturală și culte, protecția copilului, protecție socială, activități sportive și de agrement, turism</i>, din care fac parte în calitate de Președinte.</p> <p>În cadrul ședințelor de specialitate am susținut proiectele de hotărâri supuse dezbaterii.</p> <p>Am susținut proiectele de hotărâri referitoare la construirea școlilor din comuna și a grădinițelor.</p> <p>Am dezbătut proiectele referitoare la indemnizațiile persoanelor cu handicap, proiectul de hotărâre privind Planul de acțiuni și lucrări pentru persoanele beneficiare ale legii 416/2001, proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Corbii Mari, proiect de hotărâre privind aprobare burse de merit, proiecte de hotărâri pentru terenurile de joacă și terenurile sportive, proiecte de infrastructură privind alimentarea cu apă, canalizare, gaze, modernizare drumuri, centru de colectare prin aport voluntary, piste de biciclete, școli verzzi-construire școli în satele Petrești și Grozăvești.</p> <p>Am susținut inițiativele pentru obtinerea de venituri la bugetul local din chirii și concesiuni.</p> <p>Am susținut adoptarea unui numar de 151 hotărâri adoptate de către Consiliul Local al Comunei Corbii Mari, Județul Dâmbovița , în anul 2023.</p>
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	<p>În scopul rezolvării problemelor cu care se confrunta cetățenii am avut întâlniri cu cetățenii pentru a lua la cunostință de problemele acestora.</p> <p>Problemele pe care mi le-au împărtășit cetățenii sunt: problema câinilor fără stăpân, problema programului microbuzului școlar pentru elevi, probleme de fond funciar referitoare la terenurile extravilane și a terenurilor intravilane, problema privind stații de autobuz care sunt deteriorate sau lipsesc în totalitate.</p>

<b>Audiențe</b>	Vineri între orele 10.00-12.00 sau ori de câte ori sunt solicitat.
<b>Sesiuni de instruire</b>	Nu am participat la cursuri sau sesiuni de instruire.
<b>Activitatea în teritoriu</b>	Am informat cetățenii despre activitatea consiliului local și am purtat discuții cu aceștia în vederea constientizării importanței respectării condițiilor de mediu. Am prezentat hotărârea consiliului local referitoare la taxa de habitat pentru cetățenii din comună și taxa de salubritate pentru noncasnici.
<b>Inițiative</b>	Am susținut acordarea ajutoarelor pentru persoanele ce fac parte din grupurile vulnerabile și a acordării ajutoarelor de urgență pentru familiile celor care s-au aflat în situații foarte grave și au avut nevoie de sprijin. Am susținut necesitatea întreținerii drumurilor județene și comunale, am participat activ la strângerea gunoaielor din afara localității în toate satele componente ale comunei.
<b>Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu</b>	Nu este cazul.

**Consilier**

**Petre Adrian**

